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ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ
Экзаменационная работа содержит 20 заданий: 6 заданий – базового уровня сложности с кратким ответом,  6 заданий – среднего уровня сложности с кратким ответом и  8  заданий – повышенного и высокого уровня сложности  с кратким ответом. Ответы ко всем заданиям  1 – 20 записываются Вами в поле ответов в виде целого числа (без наименований, если таковые в условии задачи имеются).  

Решение каждого задания оценивается следующим образом: правильный ответ – 5 баллов, неправильный ответ – 0 баллов.  Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Результат считается положительным, если экзаменационная работа оценена  30 (тридцатью) или  более баллами. Максимальная оценка экзаменационной работы составляет 100 баллов.

На выполнение всей экзаменационной работы отводится 55 минут.  
Будьте внимательны при выполнении заданий, получите как можно больше правильных ответов и наберите наибольшее количество баллов.
Для подготовки  к выполнению экзаменационной работы рекомендуем приобрести в РГУПС (цокольный этаж) методическую литературу: 

1. Тесты по математике для абитуриентов РГУПС, поступающих на бюджетное обучение или на компенсационной основе. Часть 1.  Нулевой цикл: Учебное пособие/ В.Н Багрова, О.А. Беляк, Л.Н. Стадник  и др. ФГБОУ ВО РГУПС. ( Ростов н/Д, 2018. ( 84 с.  
2. Тесты по математике для абитуриентов РГУПС, поступающих на бюджетное обучение или на компенсационной основе. Часть 2.  Нулевой цикл: Учебное пособие/ В.Н Багрова, О.А. Беляк, Л.Н. Стадник  и др. ФГБОУ ВО РГУПС. ( Ростов н/Д, 2018. (   80 с.  

3.  Сборник задач по математике для абитуриентов РГУПС. Часть 1/ В.Н. Багрова,  Л.Н. Стадник и др.; ФГБОУ ВО РГУПС. ( Ростов н/Д, 2003. (   98 с.  

4. Сборник задач по математике для абитуриентов РГУПС. Часть 2/ В.Н Багрова, и др.; ФГБОУ ВО РГУПС. ( Ростов н/Д, 2003. (   127 с.  
 Далее предлагаем Вам решение некоторых заданий базового и среднего уровня сложности, снабдив эти решения подробными пояснениями и соответствующим справочным материалом.
Рассмотренные на консультации задания, безусловно, не могут охватить весьма обширный материал, предлагаемый абитуриентам на экзамене в соответствии с Программой вступительных испытаний по математике в вузы, но имеют целью сориентировать абитуриентов на положительную оценку.

Желаем удачи!

1 ПРОЦЕНТЫ
Справочный материал
Процентом называется сотая часть какого-либо числа. Чтобы число процентов выразить в виде дроби, нужно число процентов разделить на 100.

1) Нахождение процентов данного числа.

Чтобы найти  a%  от числа b, нужно число b умножить на дробь 
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2) Нахождение числа по его процентам.

Если известно, что a% числа  х  равно с, то число  х  можно найти по формуле 
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3) Нахождение процентного отношения чисел.

Чтобы найти процентное отношение двух чисел m и n, нужно отношение 
[image: image4.wmf]m
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 умножить на 100 %, то есть вычислить выражение
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Замечание. При решении заданий на проценты можно либо руководствоваться сформулированными выше правилами, либо составлять пропорции.

Упражнения с решениями
1.1 Найти 40 %  от числа 150.

а) 0,4;               б) 0,15;            в) 60;             г) другой ответ. 

Решение. Предлагаем (на выбор!) два способа решения.
1) Согласно правилу нахождения процента от числа вычислим 
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2) Составим пропорцию.  Заданное число 150 составляет 
[image: image7.wmf]100%,

 искомое число  х  примем  за  
[image: image8.wmf]40%:
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Ответ: 60
 1.2  Найти 18 % от числа 250.

а) 0,18;                  б) другой ответ;             в) 45;                г) 0,25.
Решение.  
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Ответ: 45
 1.3  Найти 110 %  от числа 20.

а)  0,11                    б) 0,2;              в) 22;             г) другой ответ.           

Решение. В соответствии с правилом нахождения процента от числа вычисляем 
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Ответ: 22
1.4  Сколько процентов составляет число 45 от числа 225?

а) 0,45         б) 20;                в) другой ответ;                          г) 0,225. 
Решение. Рассмотрим два способа решения.
1) Согласно правилу нахождения числа по его процентам имеем: 
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2) Составим пропорцию:  
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Ответ: 20
1.5  Сколько процентов составляет число  81 от числа  324?

а) 0,81         б) 25;                в) другой ответ;                          г) 0,324.
Решение. Применим правило нахождения числа по его процентам: 


[image: image19.wmf]81
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Ответ: 25

Упражнения для самостоятельной работы
1. Сколько процентов составляет число 45 от числа 180?
а) 0,45;
 б)0,18;
 в) другой ответ;

г) 25.
Ответ: 25
2. Найти 90 % от числа 600.
а) 540;
б) другой ответ;

в) 0,9;
г) 0,6.
Ответ: 540
3. Сколько процентов составляет число 66 от числа 330?
а)0,66;
б)0,33;
в) 20;

г) другой ответ.


Ответ: 20

4. Найти 35 % от числа 840.
а) 0,35;
б) другой ответ;

в) 294;
г) 0,84.
Ответ: 294

2 Линейные уравнения

Справочный материал
Линейным называется уравнение, содержащее неизвестное в первой степени. 

Простейшее линейное уравнение имеет вид 
[image: image20.wmf].
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то уравнение имеет единственное решение  
[image: image22.wmf].
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Если задано некоторое значение 
[image: image23.wmf]0
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 и нужно выяснить, является ли оно решением уравнения, то поступают так:  значение 
[image: image24.wmf]0

x

 подставляют в уравнение и получают 
[image: image25.wmf]0
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 Если равенство верное, то 
[image: image26.wmf]0
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решение уравнения, в противном случае 
[image: image27.wmf]0
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 не является корнем уравнения.

Упражнения с решениями

2.1 Решить уравнение  
[image: image28.wmf]79611.
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а) 
[image: image29.wmf]2;

               б) 0,7;              в)0,6;                    г) другой ответ.

Решение. 
[image: image30.wmf]79611761192.
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Ответ: 2
2.2  Решить уравнение  
[image: image31.wmf]10593.

xx

+=-


а) 0,1;               б) другой ответ;               в) 
[image: image32.wmf]8;

-

                    г) 0,9.
Решение. 
[image: image33.wmf]10593109358.

xxxxx

+=-Û-=--Û=-


Ответ: –8.

2.3  Решить уравнение  
[image: image34.wmf]2110207.
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а) 
[image: image35.wmf]3;
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               б) 0,21;               в)  0,2;                  г) другой ответ.

Решение. 
[image: image36.wmf]211020721207103.
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Ответ: –3
2.4  Решить уравнение  
[image: image37.wmf]1512142.
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а) 0,15;               б) 
[image: image38.wmf]14;

               в)  0,14;                  г) другой ответ.

Решение. 
[image: image39.wmf]1512142151421214.
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Ответ: 14
Упражнения для самостоятельной работы

5. Решить уравнение  
[image: image40.wmf]2582412.
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а) 0,25;               б) 
[image: image41.wmf]4;

               в)  0,24;                  г) другой ответ.

Ответ: 4

6. Решить уравнение  
[image: image42.wmf]1610157.
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а) 
[image: image43.wmf]3;
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               б) 0,16;               в)  0,15                  г) другой ответ.

Ответ: –3
7. Решить уравнение  
[image: image44.wmf]26152512.
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а) 0,26;              б) 
[image: image45.wmf]27;
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               в) 0,25;                   г) другой ответ.

Ответ: – 27
8. Решить уравнение  
[image: image46.wmf]2017195.
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а) 0,2;               б) 
[image: image47.wmf]22;

               в)  0,19;                  г) другой ответ.

Ответ:  22

3  Значения многочленов

Справочный материал
Чтобы найти значение многочлена  
[image: image48.wmf]12
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  при 
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 нужно в этот многочлен вместо  
[image: image50.wmf]x

 подставить  
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 и вычислить полученное выражение  
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Упражнения с решениями

3.1 Найдите значение выражения  
[image: image53.wmf]32
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а) 0,2;         б) –7;              в) другой ответ;        г) 0,3.

Решение. Подставляем в заданный многочлен вместо  
[image: image55.wmf]x

 значение  
[image: image56.wmf]0
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 и вычисляем полученное выражение: 
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Ответ:  –7
3.2  Найдите значение выражения  
[image: image58.wmf]23
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а) 0,25;            б) 25;               в) 0,1;       г) другой ответ. 

Решение. Аналогично предыдущему решению получаем: 

[image: image60.wmf]23
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Ответ:  25
Упражнения для самостоятельной работы

9. Найдите значение выражения  
[image: image61.wmf]23
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[image: image62.wmf]0.
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а) 0,1;         б) 0;             в) 0,3;       г) другой ответ. 

Ответ:  0
10. Найдите значение выражения  
[image: image63.wmf]32
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а) 0,11;
        б) 15;
           в) 0,6;
г) другой ответ. 

Ответ:  15
4 Алгебраические упрощения

Справочный материал
Разность квадратов  
[image: image65.wmf](
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Квадрат суммы  
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Квадрат разности 
[image: image67.wmf](
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Упражнения с решениями

4.1  Упростите выражение  
[image: image68.wmf]22

(75)7025.

aaa

+--

 
 а) 49;              б) 0,7;                в) 0,5;              г) другой ответ.
Решение. Применим формулу квадрата суммы и после приведения подобных членов получим:
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Ответ: 49
4.2  Упростите выражение 
[image: image71.wmf]22
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а) 64;              б) 0,8;                в) 0,6;              г) другой ответ.
Решение. На основании формулы квадрата разности имеем:


[image: image72.wmf]222222
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 Ответ: 64
Упражнения для самостоятельной работы

11.  Упростите выражение  
[image: image73.wmf]22
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а) 0,9;              б) 81;                в) 0,4;              г) другой ответ. 
Ответ: 81
12.  Упростите выражение  
[image: image74.wmf]22
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а) 0,11;              б) 121;                в) 0,2;               г) другой ответ. 

Ответ: 121
5 Системы линейных уравнений
Справочный материал
Решить систему линейных уравнений  
[image: image75.wmf]111
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 это значит найти значения переменных  
[image: image76.wmf]x

 и 
[image: image77.wmf].
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 Существует два способа решения таких систем:

1) способ подстановки;
2) способ алгебраического сложения.
Проиллюстрируем способ решения систем линейных уравнений  на конкретных примерах:

Упражнения с решениями

5.1 Решите систему уравнений  
[image: image78.wmf]11,
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 В ответ запишите значение 
[image: image79.wmf].
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     а) 2; 
б) 0,1; 
в) 0,5; 
г) другой ответ.
Решение. Из первого уравнения заданной системы  выражение 
[image: image80.wmf]11
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 подставим во второе уравнение системы и затем решим полученное линейное уравнение:

[image: image81.wmf]5113216322.
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 Тогда 
[image: image82.wmf]11222.
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 Следовательно,  
[image: image83.wmf]2,22
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решение системы. В ответ требуется записать значение 
[image: image84.wmf].
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Ответ: 2
5.2  Решите систему уравнений  
[image: image85.wmf]12,
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 В ответ запишите значение 
[image: image86.wmf].
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     а) 3; 
б) 0,1; 
в) 0,2; 
г) другой ответ.
Решение. Решаем систему аналогично предыдущему заданию: при 
[image: image87.wmf]12
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 второе уравнение системы принимает вид: 
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Найдем 
[image: image89.wmf]1212336
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 и получим решение системы  
[image: image90.wmf]36,3.
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 В ответ запишем значение 
[image: image91.wmf]3.
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Ответ: 3
Упражнения для самостоятельной работы

13 Решите систему уравнений 
[image: image92.wmf]13,
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 В ответ запишите значение 
[image: image93.wmf].
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     а) 3; 
б) 0,1; 
в) 0,3; 
г) другой ответ.
Ответ: 3
14 Решите систему уравнений  
[image: image94.wmf]14,
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 В ответ запишите значение 
[image: image95.wmf].
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     а) 2; 
б) 0,3; 
в) 0,2; 
г) другой ответ.

Ответ: 2
6 Практические задачи

Справочный материал
Пусть  
[image: image96.wmf]m

 предметов распределены по 
[image: image97.wmf]n

 местам поровну. Чтобы узнать, сколько предметов 
[image: image98.wmf]k

 находится в одном месте, нужно число  
[image: image99.wmf]m

 разделить на число 
[image: image100.wmf]:
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Обратите внимание, что во всех приводимых ниже примерах результат 
[image: image102.wmf]k

 деления двух целых положительных чисел 
[image: image103.wmf]m

 на 
[image: image104.wmf]n

  также является целым положительным числом,  которое меньше  числа  
[image: image105.wmf]m
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Упражнения с решениями

5.1  В шести бидонах  60 литров молока во всех поровну. Определите, сколько литров молока в одном таком бидоне.

а) 80;         б) 10;            в) 70;          г) другой ответ.
Решение.  В одном бидоне молока в 6 раз меньше, поэтому искомое число литров молока равно  
[image: image107.wmf]60:610.
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Ответ: 10

5.2  В пяти корзинах  100 яблок во всех поровну. Определите, сколько яблок в одной такой корзине.

а) 150;         б) 20;            в) 120;          г) другой ответ.
Решение.  По аналогии с решением предыдущей задачи имеем: 


[image: image108.wmf]100:520.
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Ответ: 20

Упражнения для самостоятельной работы

15 На четырех полках книжного шкафа 160 книг, на каждой полке одинаковое количество. Определите, сколько книг  на одной такой полке.

а) 180;         б) 40;            в) 170;          г) другой ответ.

Ответ: 40

16 В семи канистрах 210 л воды во всех поровну. Определите, сколько литров воды в одной такой канистре. 

а) 250;         б) 30;            в) 220;          г) другой ответ.
Ответ: 30
17 В пяти аудиториях рассадили 150 студентов,  в каждой аудитории одинаковое количество. Определите, сколько студентов в одной такой аудитории.

а) 160;         б) 30;            в) 195;          г) другой ответ.
Ответ: 30

7 Формулы физики
Упражнения с решениями
7.1   Из формулы ускорения 
[image: image109.wmf]t
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 выразите начальную скорость  
[image: image110.wmf]1
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 и найдите ее значение при  
[image: image111.wmf]2
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а) 15;               б)  25;                        в)  другой ответ;        
       г) 185.
Решение.  
[image: image112.wmf]21
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 При  
[image: image113.wmf]2

40;3;5
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 вычислим   
[image: image114.wmf]1
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Ответ: 25

7.2  Из  формулы  силы  притяжения в законе всемирного тяготения 
[image: image115.wmf]2
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выразите  расстояние  R  между материальными точками и найдите его значение при  
[image: image116.wmf]12

100;25;36;49.

GFmm
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а) 84;               б)  144;          в) 196;                  г) другой ответ .

Решение. Из заданного уравнения находим   
[image: image117.wmf]2
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 При 
[image: image118.wmf]12

100;25;36;49
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====

 вычислим

[image: image119.wmf]2222
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Ответ: 84
7.3 Выразите из формулы давления газа 
[image: image120.wmf]3
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скорость молекул  v и найдите ее значение при  
[image: image121.wmf]180;12;5.

pmn
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а) 1;                б) 3;               в) 9;                 г) другой ответ.

Решение. 
[image: image122.wmf]2
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 Полагая 
[image: image123.wmf]180;12;5,
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 находим


[image: image124.wmf]22
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Ответ: 3
Упражнения для самостоятельной работы
18 Из формулы ускорения 
[image: image125.wmf]t
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 выразите скорость  
[image: image126.wmf]2

v

  и найдите ее значение при  
[image: image127.wmf]1

20;10;4.
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а) 30;                  б) другой ответ;        в) 20;                       г) 60.

Ответ: 60
19  Из формулы ускорения 
[image: image128.wmf]t
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 выразите время  t  и найдите его значение при  
[image: image129.wmf]12

30;60;15.

vva
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а) 90;         
б)110;            
     в) 2;           
       г) 50. 

Ответ: 2
20  Из формулы силы притяжения в законе всемирного тяготения 
[image: image130.wmf]2
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 выразите массу  
[image: image131.wmf]2

m

 и найдите ее значение при  
[image: image132.wmf]1

40;10;20;4.

FRGm
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а) 10;                 б)  50;                      в)  другой ответ;       г) 32.

Ответ: 50
21 Из формулы кинетической энергии 
[image: image133.wmf]2
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 выразите скорость  v и найдите ее значение при  
[image: image134.wmf]144;8.
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 а) 36;           б) другой ответ;                     в) 6;                 г) 3.
Ответ: 6
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